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Na základe menovania dekanom Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach, prof. MUDr. Petrom 
Jarčuškom, PhD., za oponenta materiálu pre inauguračné konanie doc. MUDr. Silvie Toporcerovej, PhD., 
EMBA, vysokoškolskej učiteľky - docentky na Gynekologicko-pôrodníckej klinike UPJŠ LF v Košiciach v 
odbore habilitačného konania a inauguračného konania gynekológia a pôrodníctvo, predkladám 
posúdenie príslušného materiálu . 

Zhodnotenie plnenia jednotlivých kritérií 

Predložený materiál pre vymenúvacie konanie doc. MUDr. Silvie Toporcerovej, PhD., EMBA 
obsahuje všetky relevantné časti potrebné pre komplexné zhodnotenie plnenia kritérií na 
získanie vedecko-pedagogického titulu „profesor" podľa dokumentu schváleného VR UPJŠ 

v Košiciach: Kritériá Lekárskej fakulty UPJŠ na vyhodnotenie splnenia podmienok získania 
vedecko-pedagogického titulu „docent" a kritériá na vyhodnotenie splnenia podmienok 
získania vedecko-pedagogického titulu „profesor" (ďalej len „Kritériá UPJŠ LF"}. 

Kvalifikačné predpoklady 

Po ukončení vysokoškolského štúdia II. stupňa v študijnom programe Všeobecné lekárstvo na LF UPJŠ v 
Košiciach (2000}, MUDr. Silvia Toporcerová začala študovať ako interný doktorand na II. gynekologicko­
pôrodníckej klinike UPJŠ LF. V roku 2002 prešla na externú formu štúdia, pričom naďalej pracovala na 

danom pracovisku v pozícii sekundárneho lekára. V roku 2005 ukončila PhD. štúdium vo vednom 
odbore gynekológia a pôrodníctvo. Od roku 2007 pracovala na II. gynekologicko-pôrodníckej klinike 
UPJŠ LF ako odborný asistent a v roku 2011 získala titul docent na UPJŠ LF v odbore gynekológia a 
pôrodníctvo. Na pozícii docenta na Gynekologicko-pôrodníckej klinike UPJŠ LF pôsobí až do súčasnosti, 
od roku 2016 je súčasne aj medicínskou riaditeľkou výučbovej základne UPJŠ LF - centra reprodukčnej 
medicíny Gyncare. V roku 2003 získala atestáciu 1. stupňa v odbore gynekológia a pôrodníctvo na SZU 

v Bratislave, v roku 2008 špecializačnú atestáciu v odbore gynekológia a pôrodníctvo na SZU v Bratislave 
a v roku 2012 vykonaním atestačnej skúšky ukončila špecializačné vzdelávanie v odbore reprodukčná 
medicína na IPVZ v Prahe. Celkovo sa jej do odbornej zdravotníckej praxe započítava 23 rokov a 131 dní 
(ku 11.6.2025}. 

Záver: doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA spÍňa všetky požadované kvalifikačné 
predpoklady, pričom požiadavku na trvanie praxe výrazne prekračuje. 

Hodnotenie pedagogickej činnosti 

V rámci pedagogickej činnosti vedie doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA. prednášky a praktické 
cvičenia pre študentov S. ročníka doktorského študijného programu všeobecné lekárstvo v slovenskom 
a anglickom jazyku v jednotkách Gynekológia a pôrodníctvo 1 a 2. Rovnako vedie prednášky a praktické 
cvičenia pre študentov 6. ročníka doktorského študijného programu všeobecné lekárstvo v slovenskom 
a anglickom jazyku v jednotke Gynekológia a pôrodníctvo 3. Súčasne vedie prednášky z vybraných 
kapitol pre študentov 3. ročníka bakalárskeho študijného programu Fyzioterapia v slovenskom jazyku. 
Je autorkou skrípt Základy reprodukčnej medicíny a asistovanej reprodukcie, ktoré slúžia ako študijný 
materiál pre študentov S. a 6. ročníka všeobecného lekárstva. Od pôsobenia na funkčnom mieste 
docenta viedla 35 a oponovala 44 záverečných diplomových prác v študijnom programe všeobecné 
lekárstvo v slovenskom a anglickom jazyku na Lekárskej fakulte UPJŠ v Košiciach. Viedla 3 študentov ako 
školiteľ pre ŠVOČ. Je členom komisie pre štátnu skúšku z predmetu Diplomová práca a obhajoba 
diplomovej práce v študijnom programe všeobecné lekárstvo v slovenskom a anglickom jazyku LF UPJŠ 



a členom komisie pre štátnu skúšku z predmetu Gynekológia a pôrodníctvo v študijnom programe 

všeobecné lekárstvo v slovenskom a anglickom jazyku LF UPJŠ. 

Súčasne je školiteľkou pre teoretickú a praktickú časť v špecializačnom študijnom programe 
v špecializačnom odbore gynekológia a pôrodníctvo a súčasne je aj členkou skúšobnej komisie 
v špecializačnom študijnom programe v špecializačnom odbore gynekológia a pôrodníctvo. 

Je spoluautorkou 2 monografií vydaných v zahraničnom vydavateľstve (1,69 AH), 2 vysokoškolských 
učebníc vydaných v slovenských vydavateľstvách, autorkou 5 kapitol vo vysokoškolskej učebnici (6,95 
AH) a autorkou jedných vysokoškolských skrípt (6,5 AH). V zozname všetkých výstupov pedagogickej 
činnosti má 12,9 AH. 

Menovaná má od získania vedecko-pedagogického titulu docent odučených viac ako 700 hodín 
priamej výučby na LF UPJŠ. Doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA 
je pravidelne a dlhodobo hodnotená študentmi veľmi pozitívne, pričom oceňujú jej priateľský 
prístup a skvelú orientáciu v odbore reprodukčná medicína. Celkový počet pedagogických aktivít 
menovanej je 125 (požadované 8). 

Záver: Menovaná spÍňa a vysoko prevysuJe požadované kritériá kladené na uchádzačov o 
inauguračné konanie v odbore gynekológia a pôrodníctvo na UPJŠ v Košiciach, pričom do jej 
komplexnej a kontinuálnej pedagogickej činnosti v odbore sa započítava viac ako 17,5 roka, od získania 
titulu docent 13,5 roka. 

Hodnotenie publikačnej a ďalšej tvorivej činnosti 

Výsledky dosiahnuté pri riešení vedecko-výskumných projektov doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., 
EMBA. publikovala celkovo v 74 vedeckých prácach, z toho 20 prác v 
časopisoch s prideleným lmpact Factor (požiadavka je 40 z toho 7 s IF). V 25 publikáciách 
je menovaná prvým alebo korešpondujúcim autorom, z toho v 5 prácach s IF (požiadavka je 20 
z toho 5 s IF). Všetky práce sú z odboru, v ktorom sa uskutočňuje vymenúvacie konanie na profesora. 
Úhrnný lmpact Factor v prácach, kde je žiadateľka o vymenúvacie konanie na profesora prvý alebo 
korešpondujúci autor je 11,954 (požiadavka je 5,0). Okrem toho má 121 Ostatných vedeckých aktivít 
(požadovaných 30). 

Záver: Menovaná spÍňa a vysoko prekračuje požadované kritériá na publikačnú a ďalšiu 
tvorivú činnosť. 

Ohlasy na publikačnú činnosť 

Celkovo doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA prednášala ako prvý autor prednášky na 67 
konferenciách (65 domácich a 2 zahraničné). Bola spoluautorom 26 prednášok, z toho 1 na zahraničnej 
konferencii. Práce menovanej boli citované 143 krát (k 12.6.2025), z toho 132 krát v 
prácach registrovaných v citačných databázach Web of Science alebo SCOPUS (požadovaných 10) a 133 
krát v zahraničných publikáciách aj mimo databáz WoS a SCOPUS (požadované 30). 

Záver: Menovaná výrazne prekračuje požadované kritérium 10 citácií v citačných databázach 
WoS alebo SCOPUS, ako aj kritérium celkovo 30 ohlasov v zahraničných publikáciách. 

Vedecká škola 

Doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA. sa venovala a venuje aj školiteľskej činnosti v rámci 
postgraduálneho doktorandského štúdia - celkovo bola školiteľom 10 a konzultantom jedného PhD 



študenta. Z toho 2 študenti obhájili dizertačnú prácu a 2 študenti absolvovali dizertačnú skúšku 

(požadované l+l). V súčasnosti je školiteľom 4 PhD študentov. Je členkou odbornej komisie 

doktorandského štúdia UPJŠ LF v študijnom odbore všeobecné lekárstvo, v študijnom programe

gynekológia a pôrodníctvo. V rámci doktorandského štúdia sa podieľa na výučbe predmetov asistovaná 

reprodukcia, gynekologická endokrinológia, operačná liečba v gynekológii a pooperačná starostlivosť, 

riziková gravidita a urogynekológia. 

Záver: Menovaná spÍňa požadované kritérium.

Grantová činnosť 

Doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA. bola zodpovednou riešiteľkou 2 projektov (KEGA) a 

spolu riešiteľkou 7 projektov (VEGA, KEGA, APVV). Okrem toho je koordinátorom 2 patentových riešení. 

Záver 

Záverom môžem jednoznačne konštatovať, že doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA, patrí 

k významným vedecko-pedagogickým osobnostiam, čo dokumentujú jej vedecké a 

pedagogické výstupy. Výsledky jej vedecko-pedagogickej práce spÍňajú, a v mnohých 

parametroch výrazne prekračujú „Kritériá UPJŠ LF" na získanie vedecko-pedagogického titulu 

,,profesor". 

Po dôkladnom zhodnotení všetkých predložených písomných materiálov, ktoré potvrdzujú 

pedagogickú a vedecko-výskumnú erudíciu menovanej, o d p o r ú č a m ich prijatie 

inauguračnou komisiou a následné prerokovanie VR UPJŠ LF, ako aj UPJŠ v Košiciach,

s cieľom navrhnúť udelenie vedecko-pedagogického titulu „profesor" doc. MUDr. Silvii Toporcerovej, 

PhD., EMBA. v odbore habilitačného konania a inauguračného konania gynekológia a pôrodníctvo. 

V Bratislave 7.10.2025

Prof. MUDr. Jozef Záhumenský, PhD., MPH 


